



风雨中,小报童斗志昂扬

梁天宇把报纸藏在雨衣下防止被淋湿,几十份报纸顺利售出

本报7月27日讯(见习记者 刘哲) 7月25日早晨,一场大雨降临滨州,街上的行人少了很多,平时备受小报童们青睐的菜市场也只有零星几人。面对大雨,小报童们虽然会犯愁,但依旧斗志昂扬,坚持上街卖报。

因为怕报纸被雨淋湿,不少小报童在将自己“武装”起来的同时,也给报纸戴了行头。小报童梁天宇对报纸呵护有加,他领到报纸后,怕报纸放在车篓里被淋湿,把报纸藏在自己的雨衣下。

清怡市场是梁天宇的固定阵地。因为要上辅导班,他一般七点半之前就要卖完报纸,但今天因为大雨,市场的人很少,这让他卖

报的速度降低不少。梁天宇右手撑着雨伞,左手抱着装在塑料袋里的报纸,取报纸和找零钱时,他的动作很吃力。走到市场口,一阵风把梁天宇手中的伞吹翻了,他一边护着手里的报纸,一边手忙脚乱地把雨伞正过来。快8点的时候,梁天宇手中的报纸终于全卖完了,虽然比平时晚了近半小时,但依然很兴奋。

梁天宇的妈妈跟在他身后,微笑着看着他一个人忙活。她说:“以前天宇胆子挺小的,很粘人,几乎不会单独活动,现在竟然能自己卖报纸了,而且下着雨也能把报纸卖完,参加营销秀之后孩子变化真挺大的。”

大雨给小报童的营销活动带来不小的麻烦。小报童张霁原本只要半个多小时就可以卖完60份报纸,受大雨影响,她一个多小时才卖完80份报纸。但这并未让她气馁,“80份我都可以卖完,等雨停了,我一定可以卖更多!”

移动4G·和生活杯营销秀明星榜

杜少语	115份
杜文瞻	100份
苏冠奇	100份
谢妃玥	80份
唐萱慧	80份
张霁	80份



一阵风将梁天宇手中的雨伞吹翻。 本报见习记者 刘哲 摄

夏日随手拍 有流量赠送

本报7月27日讯(记者 韩志伟 通讯员 刘涛) 滨州移动公司日前启动“我爱夏日滨州”随手拍活动,照片只要合乎“夏日滨州”的主题,就可以上传到滨州移动微信,有机会获得300个流量币,优胜者还能获得4G手机或1000个流量币大奖。

7月是滨州旅游的最佳时间,既能欣赏美丽的风光,又能到鹤伴山躲避炎炎的烈日。滨州人身处滨州,当然更应拍下滨州最美好的一面。除了能向朋友们炫耀,能给滨州做宣传,还能赢丰富大奖。只要拍下照片,无论是美丽的风景,还是搞怪的表情,只要合乎“夏日滨州”的主题,就可以上传到滨州移动微信,参加“夏日滨州随手拍”活动,有机会获得300个流量币,优胜者还能获得4G手机或1000个流量币大奖。

活动具体时间是2014年7月25日-8月24日,每周将选出5个优秀入围作品展

示,广大微用户可进行投票。凡是上传作品的用户均可以获赠2个流量币,作品被选中的20名作者将获300个流量币,参与投票用户也有机会获得50个流量币,得票数最高的参赛者还有机会获得手机大奖。一等奖:赠送4G手机一部,二等奖:1000个流量币。

活动仅限滨州移动用户参与,所有参与活动用户当月只能获得一次流量币奖励,重复无效,奖励的流量币活动结束后统一赠送。据滨州移动数据部项目经理介绍,流量币是流量汇的统一货币,1个流量币可以兑换1M流量,1000个流量币可以兑换1G流量。具体参与步骤是首先关注滨州移动微信,然后点击“发送”图标选择发送“图片”,然后从手机相册选择要投稿的图片,点击“发送”,按以下格式“随手拍+手机号+图片说明”回复内容。

买房真轻松

ehome.ccb.com 建行房e通房产交易融资服务平台

中国建设银行
China Construction Bank

客户服务热线: 95533
网址: www.ccb.com

建行房e通, 买房卖房·贷款融资, 更轻松
房源丰富多样 购房资金安全 贷款申请方便 融资产品丰富
买卖独立自主 交易费用低廉 专业团队服务 售后服务便捷

2014首届滨州中海啤酒美食文化节

8月8日—18日在中海月亮湾隆重开幕

山东电视台著名主持人张敬健将与现场观众共同畅饮啤酒, 品鉴美食。

炫舞激情的热辣表演、鲜爽冰醇的啤酒畅饮, 扣人心弦的速饮大赛, 香辣诱人的经典美食。

美酒与美女, 节目与游戏……夏日必去之狂欢盛宴。

每天一场主题演出, 天天都有新惊喜。明星企业主题之夜、啤酒宝贝选拔赛、DJ狂欢夜、摇滚之夜、K歌大赛总决赛及颁奖礼、炫酷音乐派对……众多新鲜节目轮番上演, 更有丰厚的激情大奖等你来领取!!!



特邀嘉宾主持人

张敬健

招商咨询电话:

3365975 3210007